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Заменик америчког државног секретара Џејмс Стајнберг допутоваће у Сарајево, где ће
разговарати с политичким лидерима Републике Српске и Федерације БиХ.

  

Разговори ће, како је речено, бити посвећени недавном предлогу модификованих
решења из "бутмирског пакета", промена устава БиХ, а одржаће се у одвојеним
сусретима у резиденцији америчког амбасадора у Сарајеву.

  

Како пишу поједини босански медији, реч је о једном од последњих покушаја да се
постигне било какав договор о уставним променама или испуњавању услова за
затварање ОХР-а.

  

Премијер РС и лидер СНСД Милорад Додик потврдио је да ће се састати са
Стајнбергом, а састанак су потврдили и лидери ПДП Младен Иванић, ХДЗ Драган
Човић, ХДЗ 1990 Божо Љубић и СДА Сулејман Тихић.

  

Са замеником америчког државног секретара разговараће и лидери Странке за БиХ
Харис Силајџић и СДП Златко Лагумџија.

  

Премијер Републике Српске Милорад Додик изјавио је да неће пристати на евентуалну
понуду по принципу "узми или остави", када је реч о промени Устава БиХ.

  

"Ако буде понуда 'узми или остави', ја остављам", рекао је Додик, наводећи да ће то бити
билатерални, а не пленарни састанак са америчким дипломатом.

  

Премијер Републике Српске је навео да је његов став у вези са уставним променама
познат од раније и да то треба да буде договор домаћих лидера и да не пристаје да о
томе главну реч воде странци.
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Додик је подсетио да је недавно понудио одређене минималне уставне корекције за које
постоји консезус у РС.

  

"Уколико уставне промене буду договорене у разговорима домаћих лидера, морају бити
потврђене и у ентитетском парламенту, јер је и РС један од потписника Анекса IV
Дејтонског споразума, чиме је одобрила Устав БиХ", рекао је Додик.

  

Навео је да је реч о седам до осам могућих промена Устава БиХ, које се тичу и избора
Председништва БиХ и повећања броја посланика парламента.

  

"Без споразума са РС нема уставних промена", истакао је премијер, додајући да је
спреман да јача институционални капацитет РС, у складу с државним уставом.

  

Додик је нагласио да они који желе промене врше снажан притисак у жељи да
"имагинарану причу која се зове пут у ЕУ", искористе као "довољну шаргарепу да би неко
пристао да трајно укине своју аутономију, а то је РС и то се неће десити".

  

Рекао је да РС није спремна да доведе у питање више ниједан сегмент своје аутономије
коју има у оквиру Дејтона.

  

"То не може, као ни промене које се траже када је у питању Председништво БиХ, где би
се укинуо систем вета при прегласавању. Не желимо да више ниједан наш заштитни
механизам буде доведен у питање и то се неће десити", поручио је Додик.

  

(РТС)
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